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W kazidym 7 okreslen pierwsze stowo tak ma si¢ do drugiego, jak trzecie do
odgadywanego wyrazu. Na przyktad, gdyby okreslenie brzmialo: ,,biel-mleko,
czern -2”, szukanym wyrazem mogtby byé WEGIEL.

Litery z kolorowych pol, czytane rzedami, utworzg dodatkowe rozwiqzanie.

POZIOMO: 1) drewno-ciesla, cegla-?. 5) Chorwacja- Zagrzeb, Ghana-?.
6) stuoki-Argus, jednooki-?. 7) karb-brak, kara-?. 9) chlodzenie-l6d,
ogrzewanie-?. 11) bocian-gniazdo, borsuk-?. 12) niebieski-zasada,
czerwony-?. 14) kolejka-olej, Asmara-?. 15) strzal-bramka, rzut-?.

17) slaz-malwa, blawatek-?. 18) filharmonia-koncert, stadion-?.

19) ramia-Maria, emalia-?.

PIONOWO: 1) pacjent-lekarz, samochéd-?. 2) spoldzielnia-prezes,
uczelnia-?. 3) woda-kran, ogien-?. 4) stowik-Wislok, drab-?.

8) zarost-brzytwa, trawa-?. 10) kon-pysk, tygrys-?. 13) klagskanie-stowik,
¢wierkanie-?. 16) slodki-midd, kwasny-?.
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